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甲部共 30 題，乙部共 15 題。 

本試卷的附圖不一定依比例繪成。  

選出每題最佳的答案。  

 

甲部 

 

1.   )(3 2 aaa  

  A.  43a 。 

B.  36a 。 

C.  39a 。 

D.  23 33 aa  。 

 
 

 

2.   vuvuu 4222  

  A.  )2)(2(  uvu 。 

B.  )2)(2(  uvu 。 

C.  )2)(2(  uvu 。 

D.  )2)(2(  uvu 。 

  

 

3.  若 baxxx  22 )(16 ，則  ba  

  A.  11 。  

B.  3。 

C.  5。 

D.  8。 
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y

x
O

 baxxy 
2

4.  03654941.0  

  A.  04.0 （捨入至一位小數）。 

B.  037.0 （下捨入至二位有效數字）。 

C.  0366.0 （上捨入至三位小數）。  

D.  036550.0 （上捨入至五位有效數字）。 

  

5.  設 k  為非零常數。若二次方程 kkxkx  12  有相等實根，則 k  

  A.  4 。 

B.  
2

1
 。 

C.  
5

4
。 

D.  4  。 

  

6.  238  x  或 1323  x  的解為 

  A.  5x 。 

B.  2x 。 

C.  5x  或 2x 。 

D.  任意實數。 

  

7.  圖中所示為 baxxy  2  的圖像，其中 a  及 b  為常數。下列何者正確？ 

  A.  0a  及 0b  

B.  0a  及 0b  

C.  0a  及 0b  

D.  0a  及 0b  

 

 

    

 
續  後  頁 
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8.  設 k  為一常數。解方程 1)1)(1(  kxkxkx 。 

  A.  kx 1  

B.  kx  2  

C.  kx 1  或 1 kx  

D.  kx  2  或 1 kx  

  

9.  設 kxxx  3)(f 2015 ，其中 k  為常數。若 )(f x  可被 1x  整除，求當 )(f x  除以 x1  時 

的餘數。 

  A.  4  

B.  2  

C.  0  

D.  4  

  

10.  若一等邊三角形的周界增加 20% ，則該等邊三角形的面積會增加  

  A.  20% 。 

B.  40% 。 

C.  44% 。 

D.  60% 。 

  

11.  存款 $60 000，年利率 6%，年期 2 年，複利計算，每月一結。求本利和準確至最接近的元。 

  A. $67 200 

B. $67 416 

C. $67 530 

D. $67 630 
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A

BC

D E

FG

12.  若 5:3:14:3:2 cba ，則 cba ::  

  A.  10:2:1 。 

B.  5:4:2 。 

C.  20:9:2 。 

D.   10:9:4 。 

  

13.  已知 z  隨 x  正變且隨 2y  反變。若 x  減少 10% 而 y  增加 20% ，則 z  

  A.  減少 37.5% 。 

B.  減少 62.5% 。 

C.  增加 37.5% 。 

D.  增加 62.5% 。 

  

14.  設 na  為某數列的第 n  項。若 42 a ， 284 a  及對任意正整數 n ， ))(( 12 nnn aaa   ， 

則 6a  

  A.  7 。 

B.  112 。 

C.  196 。 

D.   5488。 

  

15. 圖中，正方形 DEFG  內接於直角等腰三角形 ABC  內。若正方形 DEFG  的面積為 

2cm96 ，則 ABC  的面積為 

  A.  2cm120 。 

B.  2cm144 。 

C.  2cm192 。 

D.  2cm216 。 

 

 

 

 
續  後  頁 
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A

B C

D

E

F
G

H

A

B C

D
  cm

 60

16.  圖中， ABCD  為一邊長為  cm 的菱形及 ABD  為一扇形。已知  60BAD 。求陰影部分

的面積。 

  A.  22 cm
122

3

















 

B.  22 cm
62

3

















 

C.  22 cm
12

3 










 

D.  22 cm
6

3 










 

  

17.  圖中的立體由一直立圓錐體及一半球體組成，兩部分的底相同。該圓錐體的底半徑及曲面面

積分別為 cm6  及 2cm60 。求該立體的體積。 

  A.  3cm240  

B.  3cm264  

C.  3cm384  

D.  3cm408  

 

 

  

18.  圖中， D  及 E  分別為 ABC  邊 AB  及 BC  上的點。 DFEB  為一平行四邊形。 DF  與 

AC  交於 G  ， FE  與 AC  交於 H。已知 D  為 AB  的中點及 2:3: GFDG  。若 ADG  

的面積為 2cm36 ，則五邊形 BDGHE  的面積為  

   A.  2cm96 。 

B.  2cm104 。 

C.  2cm112 。 

D.  2cm120 。 
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19.  圖中， OABC  為一正方形，其中  63 。求由 C  測 A  的方位。 

  A.  S 72 E 

B.  S 108 E 

C.  N 72 W 

D.  N 82 W 

 

 

 

 

  

20.  









)270sin(1

240cos

1)360cos(

210sin


 

  A.  
2sin

1
。 

B.  




tan

sin
。 

C.  



2tan

sin
。 

D.  
 tansin

1
。 

 

 

  

21.  圖中， O  為圓心，已知  36PRQ  及 PRPQ  。求 OQR 。 

  A.  16  

B.  18  

C.  20  

D.  24  

 

 

  

 
續  後  頁 
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22.  若某正多邊形的一內角比其一外角大 140 ，則下列何者正確？ 

  
I. 每一外角均為 40 。 

II. 對角線數目為 135 。 

III. 旋轉對稱的折式數目為 18 。 

  A.  只有 I 及 II 

B.  只有 I 及 III 

C.  只有 II 及 III 

D.  I、II 及 III 

  

23.  點 P  的極坐標為 )210,6(  。若 P  繞原點逆時針方向旋轉 90 ，則它的像的直角坐標為  

  A.  )3,33( 。 

B.  )33,3( 。 

C.  )33,3(  。 

D.  )3,33(  。 

  

24.  點 A 及點 B 的坐標分別為 )3,0(  及 )0,4( 。若 P  為直角坐標平面上的一動點使得 

BPAP  ，則下列何者正確？  

  I. P  的軌跡是 AB  的垂直平分線。 

II. P  的軌跡是以 AB  為直徑的圓。 

III. P  的軌跡通過原點。 

  
A.   只有 I 

B.    只有 II 

C.   只有 I 及 III 

D.   只有 II 及 III 

  

 
 
 
 

 



2015/16-ME-MATH CP 2 – 9  9 

 

O
x

y

 1L

 2L

25.  圖中，直線 1L  及直線 2L  的方程分別為 bayx   及 dcyx  。下列何者正確？ 

  I. 0a  

II. ca   

III. db   

IV. bcad   

  
A.   只有 I、II 及 III 

B.    只有 I、II 及 IV 

C.   只有 I、III 及 IV 

D.   只有 II、III 及 IV 

  

26.  已知圓 C  的方程為 0822  kayxyx ，其中 a  及 k  為常數。直線 0112  yx 把 C 

分割成兩個相等的部分，且圓 C  的半徑為 3。求 k 。 

  A.  16

 

 

B.  6  

C.  6  

D.  16  

  

27.  某袋中有四張卡分別記有數字 2 、 5 、 6 及 8 。若隨機抽出兩張卡，求抽出數字之差為 3 

的倍數的概率。 

  A.  
2

1
  

B.  
3

1
  

C.  
4

1
  

D.  
6

1
  

  

 

 

 
續  後  頁 



2015/16-ME-MATH CP 2 – 10  10 

 

頻
數

測驗分數

A

B

28.  下圖顯示某班前後兩次數學測驗分數的分佈 A  及 B  的頻數曲線。若兩曲線均為對稱分

佈，下列何者正確？ 

  I. B  的眾數 > A  的眾數 

II. B  的中位數 > A  的中位數 

III. B  的標準差 > A  的標準差 

  A.  只有 I 及 II  

B.  只有 I 及 III 

C.  只有 II 及 III 

D.  I、II 及 III 

  

29.  考慮一組數據 8、11、14、12、8、10、10、9、13、 p  及 q ，其中 p、 q  均為整數且  qp  。

已知該組數據的平均值及中位數均為 11，問 p  及 q  共有多少對可能的值？ 

  A.  2  

B.  3 

C.  4 

D.  5 

 

  

30.  下面的幹葉圖表示 10 名學生在一次數學測驗中的分數。若分數的平均值為 73，求 x  和 y  

的可能值。 

 
幹 （10 分）  葉 （1 分） 

6  

7  

8  

 5  5  7  9   

 3  3  x  5 

 4  y 
 

  A.  3x ， 5y  

B.  3x ， 6y  

C.  4x ， 6y  

D.  5x ， 5y  
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1
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1

O
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y

1

O
x

y

1

乙部 

 

31.   1032  xx  及 xxx 44 23   的 .M.C.L  

  A.  2x 。  

B.  2)2( x 。  

C.  )5( xx 。  

D.  2)2)(5(  xxx 。  

 

  

32.   

 

 

 

上圖的圖像顯示 x  及 y3log  之間的線性關係。下列哪個圖像顯示 x  及 y  之間的關係？ 

 A.   

 

 

 

B.   

 

 C.   

 

 

 

D.   

 
續  後  頁 
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33.  在十六進數 AF  中，「 A 」 的位值是 

  A.  10。  

B.  16。  

C.  160 。  

D.  175 。  

  

34.  已知   及   為二次方程 0184 2  xx  的兩根。求  22 loglog   的值。 

  A.   2  

B.   
2

1
  

C.   1  

D.   2  

 

  

35.  考慮以下的不等式組： 





















932

34

1

3

yx

yx

y

x

 

設 R  為表示以上的不等式組的解之區域。若 ),( yx  為 R  中的一點，則 523  yx  的最

小值為 

  A.   4  。 

B.   1  。 

C.   2  。 

D.   6 。 
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O
x

y

 )(f xy 
 1)1(f  xy

O
x

y

 1)1(f  xy
 )(f xy 

O
x

y

 1)1(f  xy

 )(f xy 

O
x

y
 )(f xy 

 1)1(f  xy

36.  設 2414 )6()3(   nn iaiaz ，其中 n  為一正整數及 a  為一實數。若 z  為一純虛數，則 a  

  A.  6 。 

B.  3 。 

C.  3。 

D.  6 。 

  

37.  下列何者可表示在同一直角坐標系上 )(f xy   及 1)1(f  xy  的圖像？  

 A.   

 

 

 

B.   

 

 C.   

 

 

 

D.   

  

38.  已知一等差數列的首 n  項之和為 nn  22 ，則此數列的第 13 項為 

  A.  325 。 

B.  53 。 

C.  49 。 

D.  53。 

   

 
續  後  頁 
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A
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130

 2

A B

CD

V

6

4

39.  設 k  為一常數且  9090  。若下圖所示為 )cos(  xky  的圖像，則 

  A.  2k  及  40 。 

B.  2k  及  40 。 

C.  2k  及  40 。 

D.  2k  及  40 。 

 

 

  

40. 圖中所示為一直立角錐體 VABCD，其底 ABCD  為一正方形。已知 4AB  及 6VA ，求

平面 VAB  與平面 VCD  間的夾角。 

  A.  9.38  

B.  4.41  

C.  60  

D.  2.97  

 

  

41. 圖中， O  為 ABC  的外心。已知  122BOC ，求 A 。 

  A. 54  

B. 58  

C. 61  

D. 64˚ 

  

42. 某圓與 x  軸相交於 P  及 Q  且線段 8PQ 。若該圓的圓心之坐標為 )3,7( ，則該圓的方

程為 

  A. 03361422  yxyx 。 

B. 04261422  yxyx 。 

C. 03361422  yxyx 。 

D. 04261422  yxyx 。 
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43. 從 0、1、2、3、4、5 和 6 這七個數字中選取四個數字，且數字不可重覆，求可以組成四位

偶數的數目。 

  A.  300  

B.  400  

C.  420  

D.  480  

  

44. 有四個盒子，其中一個盒子內有鑽戒一枚。現逐一打開盒子，求不必打開全部四個盒子便可

找到鑽戒的概率。 

  A.  
4

1
 

B.  
2

1
 

C.  
3

2
 

D.  
4

3
 

  

45. 一組數據中包括一個數值等於平均值的數據。若從這組數中移除這個數據，則下列何者必為

正確？ 

  I. 平均值保持不變。  

II. 中位數不會減少。  

III. 方差不會減少。 

  A.  只有 I 及 II 

B.   只有 I 及 III 

C.   只有 II 及 III 

D.   I、II 及 III 

 

− 試卷完 – 


